

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. szeptember 19. napján 11 óra 00 perctől tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Vámosújfalú Község Önkormányzat székhelye (3941 Vámosújfalú, Csécsi Nagy Pál út 8.)

Jelen vannak: Jadróczki Lajos polgármester, Varga Gábor alpolgármester, Götz Jánosné, Varga István, Varga Gyula képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző.

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Kovalik Dóra jegyzőkönyvvezető.

Meghívott: Varga Gábor Vámosújfalú Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat elnöke.

Jadróczki Lajos polgármester üdvözölte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Kovalik Dórát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Varga Gábor alpolgármestert a jegyzőkönyv hitelesítőjének választotta meg. Az polgármester javasolta a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását, és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadta el a napirendi pontok tárgyalását.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. szeptember 19-i rendkívüli nyilvános ülésének javasolt, **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalta napirendi pontjai.

Napirendek:

1.) A Zempléni Vízmű Kft. tulajdonosváltásához és a víziközmű vagyonátruházással kapcsolatos eljárásra vonatkozó kinyilvánítása

Előterjesztő, előadó: Jadróczki Lajos polgármester

2.) Indítványok, javaslatok

- 1. Napirendi pont: Előterjesztés:** A Zempléni Vízmű Kft. tulajdonosváltásához és a víziközmű vagyonátruházással kapcsolatos eljárásra vonatkozó kinyilvánítása **Előterjesztő, előadó: Jadróczki Lajos polgármester (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)**

Jadróczki Lajos polgármester elmondta, hogy Lakatos István a Zempléni Vízmű Kft. ügyvezető igazgatója egy soron kívüli kérést továbbított a képviselő-testület felé, amely kapcsolódik a vízmű tulajdonosváltásához. A Magyar Állam különleges kérése a Nemzeti Vízművek Zrt-én keresztül az alábbi a képviselő-testület nyilvánítsa ki, hogy minden szükséges jognyilatkozatot és jogcselekményt - ideértve különösen, de nem kizárólagosan a tőkeemeléshez szükséges, azt támogató döntések meghozatalát – megtesz annak érdekében, hogy 2022. október 1-jéig a Magyar Állam az illetékes víziközmű-rendszer üzemeltetésére jogosult víziközmű-szolgáltató társaságában a törzstőke új vagyoni rendelkezésre bocsátásával történő felemelésével 5%-os mértékű szavazatelsőbbbségi jogokat biztosító részesedést szerezhessen.

Jadróczki Lajos polgármester erre javaslatot tett.

Kérdés, hozzászólás: nem volt

Jadróczki Lajos polgármester kérte a képviselő-testületet, szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy nyilvánítsák ki, hogy minden szükséges jognyilatkozatot és jogcselekményt - ideértve különösen, de nem kizárólagosan a tőkeemeléshez szükséges, azt támogató döntések meghozatalát – megtesz annak érdekében, hogy 2022. október

1-jéig a Magyar Állam az illetékes víziközmű-rendszer üzemeltetésére jogosult víziközmű-szolgáltató társaságban a törzstőke új vagyoni rendelkezésre bocsátásával történő felemelésével 5%-os mértékű szavazatszámhátsósági jogokat biztosító részesedést szerezhessen és elfogadja az írásbeli előterjesztésben foglalt határozati javaslatot.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a **jelenlévő 5 képviselőből 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül**, a határozati javaslatnak megfelelően a következő határozatot hozta:

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 67/2022. (IX. 19.) határozata
a Zempléni Vízmű Kft tulajdonosváltásához és víziközmű vagyonátruházással kapcsolatos eljárásra vonatkozó kinyilvánításról

A képviselő-testület

1. kinyilvánítja, hogy minden szükséges jognyilatkozatot és jogcselekményt - ideértve különösen, de nem kizárólagosan a tőkeemeléshez szükséges, azt támogató döntések meghozatalát - megtesz annak érdekében, hogy 2022. október 1-jéig a Magyar Állam az illetékes víziközmű-rendszer üzemeltetésére jogosult víziközmű-szolgáltató társaságban a törzstőke új vagyoni rendelkezésre bocsátásával történő felemelésével 5%-os mértékű szavazatszámhátsósági jogokat biztosító részesedést szerezhessen,
2. felkéri a polgármester, hogy a fenti döntéséről a Zempléni Vízmű Kft-t soron kívül értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2. Napirendi pont: Indítványok javaslatok


Jadlóczki Lajos polgármester kérdezte, hogy van-e valakinek indítványa, javaslata?


Indítvány, javaslat: nem volt.

Jadlóczki Lajos polgármester megköszönte a testület munkáját, hozzászólások, illetve kérdések hiányában a rendkívüli nyilvános ülést 11 óra 10 perckor bezárta.




Jadlóczki Lajos
polgármester


Varga Gábor
jegyzőkönyv hitelesítő


Szabó Ferenc
jegyző